

ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΙΣ

Αναζητείται η Χρυσαφία Κουτσοβήτου από τη Σπάρτη.

Παρακαλείται να επικοινωνήσει με την κυρία Άννα στο τηλέφωνο 9644 8746 για μια προσωπική υπόθεση.



GREEK ORTHODOX ARCHDIOCESE OF AUSTRALIA

The Greek Orthodox Parish and Community of Burwood and District Saint Nectarios Limited

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΝΕΩΚΟΡΟΣ

για τον Ι.Ν. Αγίου Νεκταρίου BURWOOD, που να συμμετέχει ενεργά στις θ. Λειτουργίες, στα Ιερά Μυστήρια της εκκλησίας, και γενικά να φροντίζει για τον ευημερισμό του Ι.Ναού. Για περισσότερες πληροφορίες τηλεφωνήστε στον Π. Γεώργιο στο 0415 124 709. Διεύθυνση: 26 Railway Pde, Burwood. Email: stnectariosburwood@gmail.com. Ευχαριστούμε.

HANDY MAN

Ο ΔΙΚΟΣ ΣΑΣ ΑΝΘΡΩΠΟΣ

για όλες τις δουλειές

Σκεπές	Remove Asbestos	Driveways	Πλακάκια
Χτισίματα	Δενδροκομεία	Βαψίματα	Καθαρισμούς

Νικόλαος Τσιότσιας Γραφείο: 02 9594 5379

0404 676 366

Οι παρανομες τουρκικές ενέργειες στην κυπριακή ΑΟΖ ενώπιον της Επιτροπής Εξωτερικών του ΕΚ

Οι παράνομες τουρκικές ενέργειες στις κυπριακές θάλασσες στρέφονται κατά της ίδιας της Ευρωπαϊκής Ένωσης, ανέφερε ενώπιον των μελών της Επιτροπής Εξωτερικών Υποθέσεων του ευρωκοινοβουλίου ο μόνιμος αντιπρόσωπος της Κυπριακής Δημοκρατίας στην Ένωση Νίκος Αιμιλίου.

Ο πρόεδρος της Κυπριακής Δημοκρατίας στην Ευρωπαϊκή Ένωση, υπογράμμισε την παραβίαση τους διεθνούς δικαίου από την Αγκυρα και την παρεμπόδιση άσκησης των κυριαρχικών δικαιωμάτων της Κυπριακής Δημοκρατίας με αποκορύφωμα την αναστολή της γεώτρησης της ENI στο ενεργειακό τεμάχιο τρία, με το πρόσχημα διενέργειας στρατιωτικών ασκήσεων.

«Οι τουρκικές ενέργειες στην θαλάσσια ζώνη μας, έχουν ως στόχο να εξυπηρετήσουν τα δικά της συμφέροντα στην Ανατολική Μεσόγειο για έλεγχο των φυσικών πόρων και μετατροπή της σε ενεργειακό κόμβο της Ευρώπης», επισήμανε ο κ. Αιμιλίου.

Ο κ. Αιμιλίου υπενθύμισε επίσης την ισχυρή καταδίκη των τουρκικών παράνομων δραστηριοτήτων από



τη διεθνή κοινότητα και ειδικότερα την ευρωπαϊκή ένωση. Και συμπλήρωσε ότι οι συγκεκριμένες ενέργειες έρχονται σε πλήρη αντίθεση με τις υποχρεώσεις μιας προς ένταξη χώρας: «Στοχεύει στο να δημιουργήσει κλίμα εκφοβισμού στις εταιρείες που δραστηριοποιούνται στο πλαίσιο του διεθνούς δικαίου στην Κυπριακή ΑΟΖ, σε μια προσπάθεια να αποτρέψει την συνεργασία τους με την κυπριακή κυβέρνηση».

Την επιβολή αυστηρότερων μέτρων και κυρώσεων στην Αγκυρα ζήτησαν στις δικές τους παρεμβάσεις Κύπριοι, Ελλαδίτες αλλά και ξένοι Ευρωβουλευτές.

Αλωνίζουν οι κλέφτες αυτοκινήτων στον χώρο στάθμευσης του ΓΝ Πάφου

Καθημερινό φαινόμενο έχουν καταστεί οι κλοπές από αυτοκίνητα που είναι σταθμευμένα σε χώρους στάθμευσης του γενικού νοσοκομείου Πάφου.

Οι δράστες χτυπούν κυρίως κατά τις μεταμεσονύκτιες ώρες και οι στόχοι τους είναι κυρίως τα αυτοκίνητα γιατρών και νοσηλευτών που εργάζονται μέχρι τις πρωινές ώρες, όπως έγινε την Κυριακή το βράδυ όπου στόχος ήταν το όχημα νοσηλεύτριας. Οι απα-

νωτές κλοπές των τελευταίων μηνών πονοκεφαλιάζουν τους εργαζομένους, αλλά και τους επισκέπτες στο Γενικό Νοσοκομείο Πάφου, οι οποίοι και ζητούν την άμεση λήψη μέτρων, αφού τσάντες, προσωπικά αντικείμενα, αλλά και εξαρτήματα εξαφανίζονται ως διά μαγείας. Η αστυνομία διερευνά τις καταγγελίες, ενώ μελετά σε συνεργασία με τη διεύθυνση του Νοσοκομείου τρόπους επίλυσης του προβλήματος.



Το μουσικό σχήμα Aegean Quartet συνεχίζει τις εμφανίσεις του στις ελληνικές πίστες της πόλης μας, δίδοντας άφθονο χρώμα Αιγαίου όπου κι αν κάνει την παρουσία του. Αυτή την Κυριακή 29 Απριλίου θα εμφανιστεί στην Ελληνική ταβέρνα Θάλεια, στο Beverly Hills, 467 King Georges Road. Κλείστε θέσεις στο τηλέφωνο 8084 5485, για μια υπέροχη ελληνική βραδιά.

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σίδνεϋ.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύραχος

Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrachos@rh.com.au
Mobile: 0427 316 888 Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύραχος



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ στη συχνότητα των 152.325 χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σίδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138